



要把优秀人才推荐出来

市教育局召开全市教育人事工作座谈会

信阳消息(何慧玲)4月14日上午,信阳市教育人事工作座谈会会在浉河宾馆召开。

会议通报了2015年度信阳市中小学教师高级职称评审情况,传达了河南省教师资格工作会议精神,并对下一步教师资格定期注册试点工作作出安排。

与会人员就《河南省人民政府办公厅关于印发河南省乡村教师支持计划(2015-2020年)实施办法的通知》、《河南省教育厅等五部门关于印发〈河南省关于推进县(区)域内义务教育学校校长教师交流轮岗工作的指导意见〉的通知》两份重要文件进行了深入座谈研讨,对下一步研究制定全市相关贯彻实施意见提出了针对性建议。

会议强调,要高度重视中小学教师职称评审工作。2015年度

全省中小学教师高级职称评审工作依照新的评价标准,评审程序更加规范,审核更加细致,真正体现了公开、公平、公正的原则。要坚持推荐过程“五公开”。坚持职称评审阳光操作,任何人都不能暗箱操作。要坚持原则不动摇。高级职称评审是推优选优,一定要把教师队伍中的优秀人才推荐出来。要狠抓讲课答辩质量。一定要引导广大教师教好书、讲好课,努力提高课堂教育教学水平。要强化责任意识不含糊。各县区应进一步提高认识,严肃工作纪律,强化职称工作中的责任落实,对不适合在职称工作岗位上的工作人员要坚决调离。

会议指出要全面落实“乡村教师支持计划”相关工作。国务院

在我国教育史上具有划时代、里程碑意义,对推动全国全省教师队伍建设将发挥重要作用。市教育局高度重视,在前期调研和本次座谈研讨的基础之上,集中全局智慧,提出切合信阳实际的行之有效的实施办法,为市政府出台文件提供参考和依据。

会议要求,稳妥推进校长教师交流轮岗工作。这项工作是新时期提出的新任务,要按照上级要求,努力克服困难,学习借鉴外地市的经验做法,积极探索切合信阳实际的科学合理的校长教师交流轮岗办法。

各县区教体局分管人事的副局长、人事股股长,各管理区教育部门负责人,市直有关学校校长、分管人事的副校长,局机关各科室长等参加了会议。

平桥区二小

开展国学进校园活动



近年来,平桥区二小积极开展国学文化进校园活动,组织广大教师和学生诵读经典,传承文明,取得明显成效。4月17日,该校校长杨磊在首届全国名校长国学论坛上作经验交流。

董余兰 摄

运动健体 趣味怡心



信阳消息(张泽欣)4月14日,伴随着嘹亮的运动员进行曲,信阳市第一实验小学(信阳职业技术学院附属小学)春季运动会拉开了序幕。来自40个教学班700多名运动员参加了本次体育盛会。

本次运动会设立了赛跑、立定跳远、实心球、垒球、换物接力、4x100米接力赛等项目。运动员们在赛场上顽强拼搏,奋勇争先,赛出了风格,赛出了水平。

本次运动会最具高潮的是集体项目,尤其是4x100米接力比赛,老师的呐喊声高亢激昂,同学的加油声一浪高过一浪。这激动人心的场面真是应了那句老话:“团结就是力量”。没有参加运动比赛的同学也没闲着,他们积极撰写广播稿,大家不约而同地为自己所在的班级当啦啦队,为运动员加油助威,操场上呐喊声、欢笑声不绝于耳。还有的同学主动热情地为班里的运动员们保管物品、送水,整个运动会赛场既激烈又充满温情。

浉河区五星办事处平西学校

开展“世界地球日”活动

信阳消息(张静)为了进一步提高全体师生的环保意识,增强大家对保护环境的责任感,努力营造人人保护环境的良好氛围,为配合全市的“创文”活动添砖加瓦,平西学校大队委于4月18日上午,开展了以“地球妈妈,我爱您”为主题的升旗仪式活动。学校老师在讲解了保护地球的重要性之后,号召大家从自己做起,节约每一滴水、

每一度电、每一张纸、每一粒米,树立节约的绿色风尚。

随后,各中队以此为主题开展了丰富多彩的主题班会活动。队员们结合自身生活的实际提出了许多行之有效的措施,并纷纷表示:对自己的家人、亲戚、朋友进行宣传,号召更多的人加入到低碳队伍中,把文明带进家庭、把环保带进社区,让大家一起珍惜地球资源!

市第十三小学

上心理健康教育示范课

信阳消息(杨传富)为提升老师心理健康教育水平,进一步做好小学生心理健康教育,4月14日下午,信阳市第十三小学邀请了河南省教育心理协会会员、二级心理咨询师白威老师来校为老师们上了一节室内心理健康教育示范课。

白老师用《神秘的仓库》为题,带领大家去参观神秘的仓库,启发同学们想象仓库里有什么,一下子把孩子的注意力吸引住了。当同学们得知这个仓库就是我们的身体时,更是来了劲,大家

争先恐后地说出了自己的喜悦、坚强、悲伤、烦恼等,当大家情绪高昂时,白老师用尼克·胡哲与云南大学生马加爵的故事引导孩子明白心理健康的重要性。为了让同学们排遣心理的负面情绪,白老师还设计了“涂画情绪小人”与“丢‘垃圾’”的教学环节,在轻松活跃的气氛中达到了教学目的。

白老师科学有效的教学设计,准确生动的教学语言,循序渐进的教学程序,让听课的老师们大开眼界,更是受益匪浅。